



*“La început era Cuvântul și Cuvântul era la Dumnezeu și Dumnezeu era Cuvântul” (Ioan I, 1)*

# CUVÂNTUL

*Buletinul Parohiei Ortodoxe Române “Sfinții Trei Ierarhi” Seattle-nr. (187) noiembrie 2010*

## *Troparul*

*Astăzi înainte-însemnarea bunăvoinței lui Dumnezeu și propovăduirea mântuirii oamenilor, în Biserica lui Dumnezeu luminat Fecioara se arată și pe Hristos mai înainte Îl vestește. Acesteia și noi cu mare glas să-i cântăm: Bucură-te plinirea rânduiei Ziditorului.*

## *Condacul*

*Preacurată biserica Mântuitorului, cămara cea de mult preț și Fecioara, sfințită visterie a slavei lui Dumnezeu, astăzi se aduce în casa Domnului, împreună aducând darul Duhului lui Dumnezeu; pe care o laudă îngerii lui Dumnezeu: Acesta este cortul cel ceresc.*



Intrarea în biserică a Maicii Domnului  
(21 noiembrie)

## *Predica părintelui Cleopa la intrarea Maicii Domnului în biserică*

*În biserica slavei Tale stând, în cer a sta ni se pare, Născătoare de Dumnezeu, ceea ce ești ușa cerească, deschide nouă ușa milei tale (Slujba Utreniei).*

Mai înainte de a începe predica voi aminti cuvintele Duhului Sfânt, care se cuprind în troparul acestui dumnezeiesc praznic al Intrării Maicii Domnului în Biserica. Iată aceste cuvinte: *„Astăzi înainte-însemnarea bunăvoinței lui Dumnezeu și propovăduirea mântuirii oamenilor, în Biserica lui Dumnezeu luminat Fecioara se arată și pe Hristos mai înainte Îl vestește. Acesteia și noi cu mare glas să-i cântăm: Bucură-te plinirea rânduiei Ziditorului”*.

Am pus troparul sarbatorii de azi mai înainte de predica, pentru ca în el dumnezeiestii Parinti au adunat învățaturile acestui mare praznic împaratesc. Troparul sau condacul unui praznic sau al unui sfânt aduna pe scurt ori viața acelu sfânt, ori însemnatarea acelu praznic despre care se vorbește. Deci precum ati auzit, începutul troparului este: *„Astăzi înainte însemnarea bunăvoinței lui Dumnezeu”*. Intrarea Maicii Domnului în Biserica a fost primul semn din rânduiala bunăvoinței lui Dumnezeu de a mântui neamul omenesc. Dar sa vedem în ce fel s-a împlinit acest semn, în ce fel s-a desfasurat el si cum s-a aratat pe pamânt aceasta bunăvointa a lui Dumnezeu de a mântui lumea prin nasterea Maicii Domnului si prin intrarea ei în Biserica.

Iată în cel fel a fost intrarea Maicii Domnului în Biserica. Împlinindu-se trei ani



de la nasterea Maicii Domnului, dumnezeiestii parinti Ioachim si Ana si-au adus aminte de fagaduinta pe care au facut-o lui Dumnezeu mai înainte de a se naste fiica lor, Fecioara Maria. Caci ei, fiind oameni sterpi si neroditori, numai prin rugaciuni, post si milostenie au dobândit pe aceasta dumnezeiasca prunca, Maria. „Doamne, de ne vei da noua un prunc, ziceau ei, noi îl vom închina Bisericii Tale pentru toata viața, numai sa nu ne lasi sterpi si neroditori, spre ocara lumii”.

Dupa o cale de trei zile de la Nazaret, orasul unde locuiau, la Ierusalim, s-a facut si acolo o minune preaslavita. La intrare, biserica avea cincisprezece trepte. Când a ajuns Fecioara Maria la aceste 15 trepte, dumnezeiestii parinti Ioachim si Ana voiau sa o duca de mâna, ca pe o copila ce nu poate pasi pe trepte. Dar, fiind întarita de harul Duhului Sfânt, ea s-a desprins din mâinile parintilor si de ceata fecioarelor care o conduceau cu faclii aprinse si cu cântari, si a început sa urce ca o porumbita nevinovata peste toate treptele,

ca o pasare a raiului, și a ajuns la treapta de sus unde erau preotii îmbracați în vesminte de aur împreună cu proorocul Zaharia. Urcându-se Fecioara, s-au mirat preotii și tot poporul cum o copila de trei ani a putut să urce treptele așa de ușor ca și cum ar fi zburat. Apoi luând-o în brațe marele prooroc Zaharia, care era și arhiereu și caruia i se descoperise de la Dumnezeu cine este aceasta dumnezeiasca prunca, a dus-o în biserică și, după ce a închinat-o, a făcut un lucru cu totul neobisnuit și cu totul neîngăduit de Legea Veche. A adus-o pe Fecioara Maria, nu în sfânta unde intrau preotii, ci după a doua catapeteasma, în Sfânta Sfintelor. Și s-au adunat toți preotii și nu numai ei, ci și îngerii și cu totii s-au minunat, cum se poate să intre o copila în Sfânta Sfintelor și cum a îndrăznit Zaharia să aducă pe cineva în Sfânta Sfintelor unde preotii nu aveau voie să intre și nici arhiereul nu putea să intre decât o dată pe an.

Despre nevointa ei îngerească în templu ne spun sfintii Teofilact, Ghermano, Teodorit și alți părinți bisericești, că Fecioara Maria priveghea de seara până dimineata în Sfânta Sfintelor, cugetând adânc și rugându-se lui Dumnezeu, în rapire și în extazul minții. Acolo se ruga pentru mântuirea întregului neam omenesc. În zorii zilei adormea puțin, apoi iar se scula la rugăciune. Și era pururea în genunchi de la ceasul al treilea până la al nouălea, când se ducea la locul fecioarelor și începea lucrul mâinilor. Insa, cum spun Sfintii Părinți, pururea era în rugăciune și cugetare la legea lui Dumnezeu ziua și noaptea. Seara la ora șase venea Arhanghelul Gavriil și-i aducea Fecioarei Maria hrana îngerească din cer în Sfânta Sfintelor. Așa s-a hranit ea timp de 12 ani, nu cu hrana pământescă, ci numai cu hrana cerească adusă de Arhanghelul Gavriil.

Asa a fost petrecerea Preasfântei Fecioare Maria în Sfânta Sfintelor. Era ca un heruvim plin de înțelepciune. Era ca un serafim pentru că ardea cu dragoste neconținută pentru Dumnezeu, ziditorul ei, care a zamislit-o în pântecul sterp al mamei sale. Inima ei era în cer, iar trupul ei curat era în Sfânta Sfintelor, ca un înger cuvântător și dumnezeiesc careia îi slujea cel mai mare peste arhangheli, Arhanghelul Gavriil. Fecioara Maria petrecea neîncetat în rugăciunea inimii și Îl odihnea pe Dumnezeu în gândirea ei cu lacrimi și extaz. Pentru aceasta arhanghelul o slujea,

o hrana și o pazea pentru că era biserică a Dumnezeului celui viu și se pregatea să fie sală al Mântuitorului lumii, pe Care nu-L încapă cerul și pământul.

V-ați pus întrebarea pentru ce s-a citit astăzi Evanghelia cu Marta și Maria și pentru ce la toate praznicile Maicii Domnului nu se citește altceva? Iată de ce dumnezeieștii Părinți care au alcătuit sinaxarul, fiind plini de Duhul lui Dumnezeu, au rânduit toate evangheliile și apostolii de peste an și toate cântările bisericești după lucrarea și însemnatarea fiecărui praznic, în așa fel, ca să se dezvăluie prin toate taina aceluși praznic, lucrarea aceluși sfânt, viața aceluși mucenic sau cuvios. Prin Evanghelia de astăzi se arată că Maica Domnului, Maria cea Preasfântă și Precurată, și-a ales partea cea bună (Luca 10,42).

Și care este partea cea bună în viața creștinului? Pe toată fapta bună trebuie să o însoțim cu rugăciunea, după cum ne învătă și marele Apostol Pavel în epistola către Tesaloniceni, unde zice: „Neîncetați să rugați!” (I Tesaloniceni 5, 17). Dar și Mântuitorul zice în Sfânta Evanghelia: „Luati aminte, privegheați și să rugați” (Marcu 13, 33). Și Sfântul Apostol Petru zice: „Fiti treji, privegheați, ca potrivnicul vostru, diavolul, umbla racnind ca un leu, cautând pe cine să înghită” (I Petru 5, 8). Și Sfântul prooroc David de asemenea ne spune: „Bine voi cuvânta pe Domnul în toată vremea, pururea lauda Lui în gura mea” (Psalm 33, 1). Maica Domnului s-a născut prin rugăciune, a petrecut 12 ani la templu numai în post, în rugăciune și în neîntinată feciorie. Ea și acum se roagă neîncetat în bisericile noastre, împreună cu toți sfintii, pentru noi, pentru mamele și copiii noștri, pentru toți cei ce cred în Dumnezeu și iubesc poruncile Lui. Maica Domnului stă în genunchi înaintea Preasfântei Treimi și se roagă împreună cu îngerii și cu Apostolii pentru pacea lumii, pentru iertarea pacatelor și mântuirea tuturor oamenilor.

Sa laudăm deci pe Nascatoarea de Dumnezeu și să rostim cu credință această scurtă rugăciune: „Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, pentru rugăciunile Precuratei Maicii Tale, mântuiește-ne pe noi!” Amin.





## *Dineul Festiv "Nu uita că ești român" Moment de Neuitat în Viața Comunității Noastre!*

Grăbiți și ușor aplecați sub umbrele grele de ploaie, noii sosiți intră unul câte unul în foaietul primitiv de la Columbia Winery. Seara de 9 octombrie 2010 începe ca multe altele în Seattle—norii par să se fi rupt ca la comandă și mirosul de toamnă timpurie pătrunde în sală împreună cu ultimele raze de lumină. Ținuta festivă și zâmbetele celor prezenți trădează însă faptul că orele care vor urma nu sunt nici pe departe obișnuite. Comunitatea noastră se întrunește cu ocazia unui dineu festiv de strângere de fonduri pentru finalizarea proiectului de construcție a Bisericii "Sfinții Trei Ierarhi" și a Centrului Cultural Românesc din Seattle.

Voluntarii de la intrare lucrează febril pentru a-i întâmpina și îndruma pe noii sosiți, astfel încât în scurt timp sala de festivități se umple la capacitate. În scurtele momente care urmează și care prefăteză programul bogat al serii, cei nu mai puțin de 250 de participanți își regăsesc cu plăcere rude și prieteni, cu toții uniți în dorința de a petrece o seară de neuitat și de a contribui la reușita proiectului. Seara debutează cu apeluri de suflet venite din partea Părintelui Cătană și a Preasfințitului Episcop Vicar Irineu, care explică semnificația spirituală deosebită pe care construcția unei biserici o va avea pentru comunitate și pentru fiecare dintre noi.



În continuare, Tudor Toma, președintele Consiliului Parohial, descrie detaliile arhitecturale ale proiectului și sursele de inspirație, cum ar fi Mănăstirea Putna, apoi comunică situația la zi a construcției. Prezentarea se încheie cu un scurt film făcut la sediul viitorului complex și care demonstrează progresul realizat în nivelarea terenului și construirea zidului de susținere. Tudor este succedat pe scenă de Radu Smîntînă, student la University of Washington și membru al comunității noastre, care într-o prezentare plină de umor reușește să transmită participanților din entuziasm pe care atât el, cât și tinerii lui prieteni români îl nutresc pentru acest proiect. Răsete și aplauze spontane răsună pe tot parcursul prezentării lui Radu.



Starea de voie bună devine contagioasă odată cu apariția pe scenă a cântăreței Natalia Barbu din Republica Moldova. Natalia este întâmpinată cu multă căldură nu numai de familiile din Republica Moldova, care pentru prima oară de la începerea proiectului au hotărât să se alăture efortului nostru, dar și de ceilalți participanți. În câteva momente, o horă începe să șerpuiască printre mese, antrenându-i pe mulți dintre cei prezenți. După o primă repriză de muzică populară moldovenească și oltenească interpretată de Natalia Barbu, este rândul Țării Moșilor



să își găsească expresia artistică în persoana și prin vocea binecunoscutului Nicolae Furdui-Iancu. Pe parcursul orei cu adevărat magice care urmează, melodii precum “Săracă inima mea”, “Treceți batalioane române Carpații”, “Noi suntem români” și, bineînțeles, “Nu uita că ești român” creează momente emoționante, în care întreaga sală este în picioare și cântă la unison. Aplauzele izbucnesc atunci când, la sfârșitul unui program muzical care reușește să trezească tuturor nostalgia pentru țară, domnul Furdui-Iancu anunță că a decis să facă o donație de \$500 pentru proiectul nostru de construcție.



muzică ușoară. Într-un gest spontan, încurajat de stilul cald și prietenos al Nataliei, mulți dintre participanți formează un ring de dans improvizat în jurul cântăreței, iar atmosfera se transformă într-una de antren și optimism.

Și astfel, la sfârșitul unei serii cu adevărat de neuitat, aplauze puternice și urale se fac auzite atunci când totalul impresionant al donațiilor este anunțat, demonstrând încă o dată puterea și energia de care dispune o comunitate atunci când se unește pentru un ideal comun. Fie ca acest dîneu festiv să reprezinte doar unul dintre multe astfel de momente care vor deveni posibile când vom avea în sfârșit un lăcaș de cult și un centru cultural care să ne reprezinte. Iar atunci, ca și pe 9 octombrie, nici ploaia și nici frigul nu ne vor împiedica să ne întâlnim ca să sărbătorim reușita unui proiect care pentru prea mult timp a părut numai un vis.

În încheiere, vă lăsăm în compania unor imagini și impresii care vor rămâne pentru multă vreme în amintirea comunității românești din Seattle. Doamne ajută!



“Un eveniment deosebit, felicitări!”

Însă odată cu trecerea timpului, participanții își unesc nu numai vocile, dar și forțele pentru reușita proiectului. Astfel, campania de strângere de fonduri 2010-2012, demarată în luna mai, ajunge ca până la finalul serii de 9 octombrie să numere **102 familii** și să totalizeze \$245,619 în donații și \$368,388 în angajamente suplimentare de donații, pentru un total combinat de **\$614,007**. Programul serii se încheie cu o nouă apariție a Nataliei Barbu, care prezintă de această dată o selecție de melodii de



“Exceptional!  
Exceptional!”



“Adevăr spune Nicolae Furdui-Iancu, «Așa-i romanul când se veseleşte»”



“Foarte frumos, o seară românească autentică!”

### Angajamente și donații din campania 2010-2012

Familia	Angajament	Donatie	Familia	Angajament	Donatie
Toma Tudor & Aurora	\$20,000	\$11,975	Bot Dorel & Mariana	\$5,000	
Dumitrescu Cătălin & Daian Anca	\$20,000	\$9,889	Pop Marin Valer & Viorica Elena	\$5,000	
Gavrilă Daniel & Alina	\$20,000	\$5,000	Stanciu Dan & Alina	\$5,000	
Gavrilescu Alexandru & Loredana	\$15,000	\$5,750	Dominte Val & Elena	\$5,000	\$6,810
Hera Gabriel & Raluca	\$15,000	\$5,500	Lieuallen Brian & Smaranda	\$5,000	\$5,175
Nica Doru & Oana	\$14,000	\$2,175	Ifrim Clement & Gabi Ana	\$5,000	\$4,350
Lupu Corneliu & Angelica Liliana	\$10,000	\$6,100	Oltean Adrian Paul & Mariana	\$5,000	\$3,404
Ungureanașu Cezar & Cătălina	\$10,000	\$5,700	Frîntu Mihai & Monica Mihaela	\$5,000	\$3,000
Mureșan Nicu & Lucy	\$10,000	\$5,350	Mureșan Vasile Brian & Daniela	\$5,000	\$2,890
Smîntîină Ioan & Maria	\$10,000	\$5,262	Farkaș Marius & Radoslava	\$5,000	\$2,859
Cătană Ioan & Floarea	\$10,000	\$4,330	Geageac Nicoleta	\$5,000	\$2,675
Danciu Valentin & Ioana Marina	\$10,000	\$3,650	Moldoveanu Bogdan & Anca	\$5,000	\$2,650
Anonim	\$10,000	\$2,870	Andrieu Bogdan & Geanina	\$5,000	\$2,500
Olt Emanoil & Violeta	\$10,000	\$2,870	Hagiu Costin & Croitoru Mihaela	\$5,000	\$2,500
Jumanca Antonie & Maria	\$10,000	\$2,000	Marcu Horațiu	\$5,000	\$2,485
Pașca Dorin Alin & Eugenia	\$10,000	\$1,550	Ifrim Silviu & Cătălina	\$5,000	\$2,450
Muntean Ioan & Angelica	\$10,000	\$1,375	Frățilă Liviu & Maria	\$5,000	\$2,350
Marcu Cornel & Virginia	\$10,000	\$550	Popa Toni & Ramona Valeria	\$5,000	\$2,350
Petriuc Mihai & Elena	\$8,100	\$2,825	Ilac Cristian & Ana Maria	\$5,000	\$2,150
Momeo Angela	\$7,000	\$3,900	Pop Cristian	\$5,000	\$2,000
Țepordei Bogdan & Mihaela	\$7,000	\$2,500	Răus Victor & Cosmina Focșan	\$5,000	\$1,825
Răutu Bogdan & Carmen	\$6,000	\$3,926	Stroescu Ene Daniel & Valerica	\$5,000	\$1,775
Onu Dan & Monica	\$6,000	\$2,950	Crețu Ionel & Monica	\$5,000	\$1,740
Gheorghiu Iulian & Virginia	\$6,000	\$1,975	Moldovanu Petru & Valentina	\$5,000	\$1,675
Popiță Ioan & Dorina	\$6,000	\$1,950	Avram Gigel & Marilena	\$5,000	\$1,580
Stănescu Marian & Luana	\$6,000	\$600	Apreutesei Marius & Elena	\$5,000	\$1,150



Familia	Angajament	Donatie	Familia	Angajament	Donatie
Barbura Claudiu & Liana	\$5,000	\$650	Mureșan Paulina	\$2,000	\$1,075
Bobaru Adelin & Elena	\$5,000	\$650	Barbolovici Claudia	\$2,000	\$930
Tănăsescu Alexandru	\$5,000	\$175	Anonim	\$2,000	\$775
Podar Marius & Monica	\$4,800	\$525	Munteanu Marian Răzvan	\$2,000	\$775
Dumitrașcu Adrian & Aura	\$4,000	\$3,085	Finaru Adrian & Elena	\$2,000	\$390
Țigănuș Liviu & Maria	\$4,000	\$1,500	Căprar Viorica & Nicoleta	\$2,000	\$350
Lugoșan Marcel & Antoanela	\$4,000	\$1,375	Rockwell William & Karen	\$2,000	\$275
Cira Adalbert & Gina	\$3,600	\$625	Cociug Iulian & Aliona	\$1,600	\$650
Feneșan Adrian & Cristina	\$3,500	\$1,375	Aluaș Mihai & Gabriela	\$1,400	\$700
Blașiu Mihai Bujor	\$3,000		Lazar Ioan	\$1,200	\$450
Nistor Costel	\$3,000		Mart Iulian & Veronica	\$1,200	\$300
Nistor Ioan & Valeria	\$3,000	\$3,375	Neagoevici-Negoescu Mircea & Daciana Buse	\$1,200	\$200
Dănilă Gheorghe & Maria	\$3,000	\$3,060	Puraveț Constantin Petru & Tatiana	\$1,000	\$650
Pungan Marian & Ramona	\$3,000	\$2,000	Buie Gheorghe	\$1,000	\$560
Clinciu Ciprian & Camelia	\$3,000	\$1,406	Racolta Mihai & Geanina	\$1,000	\$375
Oancea George	\$3,000	\$1,075	Țiru Doina	\$1,000	\$325
Olariu Laurențiu & Eugenia	\$3,000	\$800	Bot Cătălin & Diana	\$1,000	\$250
Moraru Adrian & Delia	\$3,000	\$670	Mircea Mihaela & Ana	\$1,000	\$200
Irimescu Gheorghică & Liliana	\$3,000	\$500	Dobre Gheorghe & Marinela Istrate	\$1,000	\$150
Romanschî Mădălin & Laura	\$3,000	\$300	Țiru Maria Nine	\$1,000	\$100
Mocan Anamaria & Onuțan Ionuț	\$2,500	\$995	Crăciun Daniel & Carmen Camelia	\$800	\$800
Pintea Corina	\$2,500	\$710	Zlăvog Gabriel & Maricica	\$500	\$675
Duncă Grigore & Iliana	\$2,500	\$250	Mehling Cristina	\$400	\$500
Tătar Monica	\$2,400	\$1,100	Ungur Ion & Constantina	\$250	\$425
Zanidache Virgil & Doina	\$2,400	\$1,100			
Piticariu Toader & Virginia	\$2,400	\$725			
Manole Vasile Cătălin & Irina	\$2,000				
Mînăscuț Ion & Marcela	\$2,000	\$1,150			

Donații pentru proiectul de construcție a Bisericii “Sfinții Trei Ierarhi” și a Centrului Cultural Românesc pot fi făcute prin poștă la “Three Holy Hierarchs” Romanian Orthodox Church, P.O. Box 53151, Bellevue, WA, 98015-3151 sau online la <http://www.ortodox.org/donate>. Dacă preferați să contribuiți sub forma unor plăți eşalonate lunar, semi-anual sau anual pe perioada 2010-2012, vă rugăm să completați formularul de angajament de donație inclus în buletin.



*Donații fără angajament din campania 2010-2012*

Familia	Donatie	Familia	Donatie	Familia	Donatie
Nespecificat	\$12,867	Anonim	\$450	Hategan Liana	\$300
Palancă Radu Rareș	\$10,000	Ulea Vlad & Dinara	\$450	Barbu Ștefan	\$300
Folta Florin & Roxana Teodorescu	\$3,000	Crăciun Alex & Denise	\$402	Mija Cornel & Maria	\$300
Suciu Monica	\$2,100	Pîrvu Doru & Sorana	\$400	Iliescu Valentin & Alina	\$300
Simionescu Radu & Alexandrina Maicaneanu	\$2,000	Arbune Ionela	\$400	Jurja Radu & Teodora	\$300
Rotar Sorin & Maria	\$1,595	Elekesh Mihai	\$400	Manu Mitică & Daniela Cristina	\$300
Tîrtu Marius & Margareta	\$1,300	Albuț Gabriel & Lucia	\$400	Popescu Elena	\$275
Temereanca Ovidiu & Andreea	\$1,200	Para Aurel	\$375	Pilipciuc Iurie	\$275
Apostol Alexandru & Doina	\$1,200	Furdui Dacian & Roxana	\$375	Stană Vasile	\$255
Sîia Ovidiu & Gabriela	\$1,010	Costea Mihai & Dana	\$370	Bogdan Mircea & Claudia	\$250
Șipoș Cătălin & Brad Daniela	\$1,000	Bodea Nicolae	\$350	Rata Sergiu & Nadejda	\$250
Dănilă Cătălina	\$1,000	Călinov Iulian & Irina	\$350	Filipaș Gheorghe & Estera	\$250
Dănilă Valentin & Eugenia	\$1,000	Blendea Niculae & Mihaela	\$350	Briseno Jerry & Cristina	\$250
Oltean Ioan & Beatrice	\$1,000	Gherman Dorin & Gabriela	\$350	Mirea Valentin & Aurelia	\$250
Dănilă Alexandru	\$1,000	Vasiliu Viorel & Steluța	\$350	Zick Eric & Oana	\$250
Cărutașu Adrian & Diana	\$1,000	Pașca Traian & Maria	\$325	Duvall AFH	\$225
Țiru Cătălin & Daniela	\$950	Popa Mircea Calin & Dana	\$320	Tarcaș Marius	\$210
Zaharia Nicolae & Ancuța	\$900	Biatrice Ambrosa	\$320	Pravăț Daniel & Claudia	\$200
Popa Marius	\$800	Olaru Liviu & Sanda	\$300	Bidivenciu Irina & Mihail Popescu	\$200
Militaru Adrian & Paula	\$750	Balasa Adrian	\$300	Salvan Cristian & Irina	\$200
Obreja Angelo	\$700	Panduru Flaviu	\$300	Firulescu Lucretiu	\$200
Blidar Marius & Deac Crina	\$675	Urs Constantin & Gabriela	\$300	Constantin Alin & Flavia	\$200
Fedorean Maria	\$620	Bădăluță Ioan & Viorica	\$300	Iftimie Sorin & Lucia	\$200
Pine Lake Adult Family Home	\$575	Pop Călin & Adriana	\$300	Marinescu Andrei & Gloria	\$200
Armănașu Alex & Mihaela	\$575	Golescu Adi & Maria	\$300	Anonim	\$200
Perianu Aurel & Florentina	\$500	Bene Ioan	\$300	Happy Endings	\$200
Popescu Tudor & Doina	\$500	Sehreck Elisabeth	\$300	Nistor Gheorghe & Carmen	\$200
Sambotin Dragoș & Liliana	\$500	Hunyady Attila	\$300	Moț Milan	\$200
Iancu Nicolae Furdui	\$500	Muntianu Adrian & Alexandrina	\$300	Popa Lucian	\$200
Oprean Lucia	\$500	Popescu Casian & Ionela	\$300	Tomai Cătălin	\$200
Mihaluta Petru	\$475	Stepan Adrian & Crenguta	\$300	Iordache Valentin	\$200
Anonim	\$470	Leuca Ioan	\$300	Lazar Florin & Simona	\$200
Bancila, Mihai	\$450	Barbu Gheorghe & Maria	\$300	Vlăsceanu Cristian & Juliet Jones	\$200
		Prinyi Bobi	\$300		
		Boris Bill & Monica	\$300		

Lista completă a donațiilor din campania 2010-2012 poate fi văzută la [www.ortodox.org](http://www.ortodox.org).

## *Să nu uităm!*

**D**acă uiți, te rătăcești a spus odată Mircea Eliade, un faimos gânditor și scriitor român. În spatele acestor cuvinte simple se ascund înțelesuri mult mai adânci pentru noi, românii care ne-am construit piatră cu piatră fundația pentru o nouă existență departe de țară. Fiecare dintre noi avem multe de povestit despre cum am ajuns pentru prima oară pe meleagurile americane. Unele episoade sunt mai comice, pe altele am prefera să nu le fi trăit. Toate experiențele de atunci și până acum au devenit parte din ființa noastră într-atât de mult încât e uneori dificil să recunoaștem influența pe care familia, tradițiile, cultura și însăși țara pe care am lăsat-o în urmă continuă să o aibă asupra noastră.

În realitate, tăria pe care a trebuit să o dovedim, îndoielile pe care le-am simțit în momentele de răscruce, visele care ne-au dat puterea să mergem înainte în pofida tuturor greutăților, toate acestea au fost sădite în noi cu mult înainte să părăsim România. Dovada că purtăm cu toții în inimi aceastră zestre sunt prietenii români în compania cărora ne face plăcere să ne petrecem timpul liber, modul în care fredonăm un cântec românesc înainte să fi realizat că-i cunoaștem versurile, ritmul pe care îl marcăm spontan din picior fără să fi dansat vreodată o horă. A uita acest adevăr și a ignora aceste emoții înseamnă să ne rătăcim pe drumul pe care ni l-am croit cu greutate departe de țară. A-i priva pe copiii noștri de aceste trăiri înseamnă a-i trimite la rândul lor la drum nepregătiți, fără să-i fi ajutat să-și înțeleagă deopotrivă calitățile și slăbiciunile.

Aceasta este convingerea care i-a unit pe cei care au început cu ani în urmă să adune, familie cu familie, ban cu ban fondurile care ne-au permis să începem construcția unei biserici ortodoxe și a unui centru cultural românesc. Ca și în povestea fiecăruia dintre noi, cei care s-au luptat pentru reușita acestui proiect s-au confruntat deopotrivă cu succes și greutate, au simțit povara îndoielilor, însă au găsit tărie în acest vis pe care nu au încetat niciodată să-l nutrească. Iar acum el a început să fie transpus în realitate. De la începutul campaniei care a demarat în luna mai, donațiile și angajamentele de donație au depășit \$600,000, adică jumătate din suma de care estimăm că va fi nevoie pentru a aduce construcția în faza de permis de folosință. Acest efort financiar este și mai remarcabil dacă ne gândim că a fost rezultatul contribuțiilor a numai aproximativ 100 de familii, multe dintre care au donat o sumă similară și în campania precedentă astfel încât să putem ajunge în faza actuală de construcție. Nimeni nu se poate îndoii că acești oameni de suflet au făcut tot ce le-a stat în putere ca să asigure succesul unui proiect atât de important pentru întreaga comunitate. Este acum nevoie ca restul comunității, cele peste 600 de familii care încă nu s-au angajat în această campanie să-și unească forțele pentru a ajuta la strângerea celor \$600,000 de care mai este nevoie pentru a obține permisul de folosință. Dacă efortul deosebit pe care o parte din comunitatea noastră l-a făcut până acum v-a impresionat, dacă pasiunea demonstrată de voluntarii care lucrează de ani de zile pentru reușita proiectului v-a inspirat, dacă prețuiți zestrea pe care o purtăm în suflet și nu vreți s-o vedeți pierdută, atunci alăturați-vă efortului nostru! Stă în puterile noastre să reușim și este datoria noastră să nu uităm.

**Vă mulțumim!**

*Comitetul de Strângere de Fonduri*



## ***Pledge Form***

In order to support the construction of the "Three Holy Hierarchs" Romanian Orthodox Church and Romanian Cultural Center, I pledge a total amount of \$\_\_\_\_\_ to be paid between 2010 and 2012.

**NAME** \_\_\_\_\_

**ADDRESS** \_\_\_\_\_

**PHONE** (\_\_\_\_) \_\_\_\_ - \_\_\_\_\_      **EMAIL** \_\_\_\_\_

I would like this donation to be anonymous

I will donate \$\_\_\_\_\_ now and the rest of the pledge will be paid in equal installments:

Monthly                       Semiannually                       Annually

**METHODS OF PAYMENT** *(please check all options that apply)*

Cash or personal check payable to "Three Holy Hierarchs"

Shares transfer

Online using PayPal at <http://www.ortodox.org/donate>

Other form of donation *(please give details)* \_\_\_\_\_

Signature \_\_\_\_\_

Date \_\_\_\_\_

Please mail this form to P.O. Box 53151, Bellevue, WA 98015-3151.

*The "Three Holy Hierarchs" Romanian Orthodox Church is registered as a non-profit organization in the state of Washington. Donations made to the Church are tax deductible. At the end of each year donors with an address on file will receive a consolidated receipt to be used for tax purposes.*

*Your contact information is confidential and will not be shared with any other recipients. For questions regarding donations, please email us at [treasurer@ortodox.org](mailto:treasurer@ortodox.org).*

***Thank you very much for your pledge!***

## *Lista donatorilor pe nivele de donație cumulate*

### **Ctitor [\$50,000+]**

Olt Emanoil & Violeta

### **Diamond [\$20,000 - \$49,999]**

Cătană Ioan & Floarea, Toma Tudor & Aurora, Dominte Val & Elena, Mureșan Nicu & Lucy, Anonim, Lupu Cornelii & Angelica Liliana, Mureșan Emanoil & Rodica, Albuț Gabriel & Lucia, Gavrilăscu Alexandru & Loredana, Dănilă Gheorghe & Maria, Nistor Ioan & Valeria, Ungureanașu Cezar & Cătălina, Zanidache Virgil & Doina, Marcu Cornel & Virginia

### **Platinum [\$10,000 - \$19,999]**

Malkasian Gary & Magdalena, Popiță Ioan & Dorina, Smîntînă Ioan & Maria, Tîrtu Marius & Margareta, Palancă Radu Rareș, Oltean Adrian Paul & Mariana, Crețu Ionel & Monica, Ifrim Clement & Gabi Ana, Gheorghiu Iulian & Virginia, Podar Marius & Monica, Avram Gigel & Marilena, Danciu Valentin & Ioana Marina, Răutu Bogdan & Carmen, Stroescu Ene Daniel & Valerica, Dănilă Valentin & Eugenia, Popescu Marin & Natalia, Lieuallen Brian & Smaranda, Moraru Valentin & Elena, Butnar Ioan & Elisabeta, Dumitrescu Cătălin & Daian Anca, Frățilă Liviu & Maria, Brujban Radu & Ana-Maria, Ilac Cristian & Ana Maria, Petrovan Ioan & Plev Maria, Farkaș Marius & Radoslava, Ifrim Silviu & Cătălina

### **Gold [\$5,000 - \$9,999]**

Raus Victor & Cosmina Foșan, Anonim, Nica Doru & Oana, Rees Mariana & Randy, Goie Ioan & Maria, Pașca Traian & Maria, Mija Cornel & Maria, Fînaru Adrian & Elena, Pop Aurel & Marcela, Bobaru Adelin & Elena, Șipoș Cătălin & Brad Daniela, Hera Gabriel & Raluca, Cotoră Ion & Georgeta, Gavrilă Daniel & Alina, Mureșan Vasile Brian & Daniela, Ispas Valentin & Nicoleta, Frîntu Mihai & Monica Mihaela, Druță Dan & Alina, Suci Monica, Cira Adalbert & Gina, Andreiu Bogdan & Geanina, Cocerhan Vasile & Maria, Cliniciu Ciprian & Camelia, Pintilie Dumitru & Elena, Nălbantu Alex & Silvia, Petriuc Mihai & Elena, Costea Mihai & Dana, Fedorean Maria, Apreutesei Marius & Elena, Moldovanu Petru & Valentina, Miclea Ștefan & Mihaela, Morea Septimiu & Sanda, Jumanca Antonie & Maria, Bot Dorel & Mariana, Stană Vasile, Duican Ion & Gabriela, Feneșan Adrian & Cristina, Tătar Monica, Onu Dan & Monica, Filipaș Gheorghe & Estera, Mureșan Paulina, Bulai Claudiu & Corina, Farcașanu Bogdan Ioan, Standolariu Dorel, Țepordei Bogdan & Mihaela, Marcu Horațiu, Pașca Dorin Alin & Eugenia, Grigore Marius & Cellini, Sambotin Dragoș & Liliana, Marton Gabor & Rozalia, Miclea Remus & Anca, Dumitrașcu Adrian &

Aura, Barbura Claudiu & Liana, Țigănuș Liviu & Maria, Țîru Doina, Mirea Valentin & Aurelia, Goie Cristian, Perianu Aurel & Florentina, Puraveț Constantin Petru & Tatiana, Niculescu Dumitru, Trufinescu Tudor & Adina, Folta Florin & Roxana Teodorescu, Iancu Leopoldina

### **Silver [\$3,000 - \$4,999]**

Hagiu Costin & Croitoru Mihaela, Cruceanu Gabriel & Corina, Trocan Gabriel & Elena, Oros Adina, Popa Toni & Ramona Valeria, Stănescu Marian & Luana, Muntean Ioan & Angelica, Popescu Cristian, Geageac Nicoleta, Vlăsceanu Cristian & Juliet Jones, Ghiță Constantin & Elena, Anonim, Irimescu Gheorghita & Liliana, Manole Vasile Cătălin & Irina, Ghizilă Gabriel & Teodora, Rădăuceanu Toader & Niculina, Bădăluță Ioan & Viorica, Pop Călin & Adriana, Tomici Nicolae, Popescu Tudor & Doina, Cărutașu Adrian & Diana, Momeo Angela, Moraru Dănuț, Ionescu Niscov Stefano & Luisa, Breban Ghiță & Floarea, Frig Tiberiu & Flavia Irina, Bucur Ioan & Sorina, Vartolomeu Jenica-Georgeta, Pascut George, Olariu Laurențiu & Eugenia, Moraru Adrian & Delia, Duncă Grigore & Iliana, Blașiu Mihai Bujor, Dănilă Cătălina, Ghimpu Dorin & Crina, Geageac Ion, Buie Gheorghe, Anonim, Priscaru Liviu & Cristina, Armănașu Alex & Mihaela, Munteanu Marian Răzvan, Ion Mihai & Gabriela, Rotar Sorin & Maria, Moldoveanu Bogdan & Anca, Oltean Ioan & Beatrice, Militaru Adrian & Paula, Bulau Marius & Adina, Jianu Sorin & Constanța, Hoadrea Petru, Muntianu Adrian & Alexandrina

### **Membru Fondator [\$1 - \$2,999]**

Vasilii Viorel & Steluța, Balea Viorica, Basarabă Ionel & Luminița Monica, Silaghi Sergiu, Apostol Alexandru & Doina, Piticariu Toader & Virginia, Crivăț Bogdan & Ștefania, Anonim, Zaharia Nicolae & Ancuța, Anonim, Popescu Stanesti Mihai & Mihaela, Motohoi Ana, Grigoraș Adrian & Corina, Adamovici Elisabeta, Manu Mitică & Daniela Cristina, Tămașan Ionel & Maria Simona, Anonim, Gușu Sorin, Iftimie Sorin & Lucia, Blidar Marius & Deac Crina, Rockwell William & Karen, Tănăsescu Alexandru, Leconiuc Alexandru, Pravăț Daniel & Claudia, Dreve Sorin & Delia, Cotuțiu Alexandru & Ileana, Sandu Iuliu & Susana, Dănilă Alexandru, Simionescu Radu & Alexandrina Maicaneanu, Romanschi Mădălin & Laura, Florea Ananie & Leontina, Anonim, Motoc Viorel & Gabriela, Miheștean Ioan, Bene Ioan, Țîru Maria Nine, AST International, Teodorescu Florin & Cristina Nora, Pungan Marian & Ramona, Dumbravă Gheorghe & Georgeta, Mazilu Petru & Maria, Salvan Cristian & Irina, Enache Gabriel & Lenuta, Șia Ovidiu & Gabriela, Marinescu Andrei & Gloria, Mija Iolanda, Bârsan Cornelii & Laura, Plev Petru, Bijaru Valentin, Achil-

les Ted & Ana, Pop Cristian, Temereanca Ovidiu & Andreea, Forcoş Ionel & Daniela, Popa Marius, Dedu-Constantin Daniel & Florentina, Ilie Mihai, Repede Emil & Oana, Lugoşan Marcel & Antoanela, Țîru Mihai & Daniela, Tunduc Marius & Florentina, Țîru Cătălin & Daniela, Vlad Aurel, Ardelean Cornel, Mînăscuță Ion & Marcela, Constantin Ionuț & Ioana, Gogan Tudor, Horea Nicolae & Laura Monica, Peschek Mark & Mirela, Biatrice Ambrosa, Aniței Cristian & Cecilia Vasilica, Goleșcu Adi & Maria, Nicula Florin & Lăcrămioara, Barbolovici Claudia, Zlăvog Gabriel & Maricica, Boris Bill & Monica, Hamza Adrian & Stanca, Donais Mike & Luiza, Țibelea Nicolae & Mărioara, Stephens Douglas & Oana, Crăciun Alex & Denise, Ciocănaș Ioan, Cîrjaliu Ioan, Milosav Slobodan & Letiția, Rîpan Luchian & Floarea, Rusnac Gavril & Claudia, Piha Mihai, Pinteza Corina, Plesco Miruna & Todd, Andrașan Dragomir, Pop Flora, Pîrvu Doru & Sorana, Teodorescu Roxana, Nicoară Alexandru & Mînodora Maria, Baez Noe & Crina, Milici Nicolae & Liubinca, Tătar Lucian, Farcaș Mitică & Mihaela Bădeț, Farcaș Mitică & Mihaela Bădeț, Owen Radford & Ramona Ștefănescu, Ghițescu Florentina, Bustescu Doina, Rădulescu Andrei, Nistor Gheorghe & Carmen, Cozmei Cătălin & Dana, Diplan Pompiliu, Grecu Elena, Andrei Gheorghe & Ioana, Popa Silvia, Filip Iulius, Renaissance Plastering, Inc., Tudor Romeo & Cristiana, Dinu Daniel & Raluca, Cojocaru Alexei, Badea Constantin & Maria, Mocan Anamaria & Onuțan Ionuț, Olteanu Dorina, Ciopașiu John, Naziru Mihai & Grigoreta, Cîrjaliu Gheorghe & Valentina, Pudroschi Zamfira, Bădeț Mihai & Viorica, Paraschiv Vasile & Valentina, Barca Ioan Florian, Negritoiu Ștefan, Onu Virginia-Business, Erbiceanu Mihaela, Popa Mircea Calin & Dana, Dixon Gabriela, Voin Petru, Koller Eduard & Ileana, Tegzes Claudiu, Căprar Viorica & Nicoleta, Chiriță Alexandru & Florentina, Clep Sorin Daniel & Natalia, Radosav Codruța Otilia Flori, Todoran Vasile, Cristache Lucian & Nicoleta, Cătană Floris, Cuc Iosif Flavius & Aurica, Perian Ionel, Sârbulescu Sorin & Veronica, Răduceanu Dorel, Dănilescu Rodica, Oancea George, Mureșan Rafael, Popescu Mircea & Aneta, Barbu Gheorghe & Maria, Tudorache Mihai, Badea Tudor, Sorta Mihai Cristian & Elizabeth, Buțiu Teodor & Odeta, Dobre Codrin Constantin, Firulescu Lucretiu, Albuț Mihai & Lucreția, Melincianu Cătălin & Laura, Wolf Radu, Corbean Florin & Camelia, Bachici Ștefan, Brujban Cornelia, Constantin Alin & Flavia, Cooper Wes, Iliescu Valentin & Alina, Oprean Lucia, Teodorescu Cristian & Denisa, Ursei John, Gheorghiu Costică & Zinca, Prinyi Sigismund, Marcu Ovidiu, Călinov Iulian & Irina, Cociug Iulian & Aliona, Aluș Vasile & Ioana, Milițescu Michael, Timofte Octavian & Mariana, Oprea Constantin Sorin, Dobre Gheorghe & Marinela Istrate, Ioana Bogdan & Cristina, Larsh Antony & Andreea, Predescu Adrian & Simona, Dîrțu George & Laura, Crăciun

Daniel & Carmen Camelia, Diaconu Cristian & Ioana, Elekesh Mihai, Lețca Ilarie & Claudia, Mihai Daniel, Mititean Viorel, Strava Cristian & Gabriela Șirbu, Vladimir Felix & Alexandra, Zilcsak Daniel, Urdea Mărioara, Moț Milan, Alaci Cătălin & Mirela Dinu, Pop Vasile & Anca, Stransky Gerald & Cristina, Lazar Florin & Simona, Carp Boris, Stoica Radu, Vasile Adrian, Garcia Marc & Anca, Căruceriu Constanta (Connie), Filipoaia Claudia, Geageac Florica, Lixandru Costin & Iuliana, Ruja Nicolae, Leca Nicolae & Gabriela Neagoe, Cazacu Viorel & Paula, Tulucă Stefana, Stanciu Dan & Alina, Aluș Mihai & Gabriela, Buzar Scott, Cocerhan Maria, Inglewood Heights Afh, Mihaiescu Dorin, Pop Marin Valer & Viorica Elena, Ionescu Florentin & Dana, Marton Paraschiva, Rachina Paul & Corina, Radu Remus & Adela, Grecu Iosif, Balint Raymond & Lorena, Bogdan Mircea & Claudia, Farkaș Tiberiu, Garner James, Grigoriuc Gheorghe, Luca Dan & Elena, Nistor Costel, Popescu Casian & Ionela, Anonim, Gavrilovici Josef, Bachici Milivoi, Briseno Jerry & Cristina, Bucur Florin & Ilina, Daian Nicolae & Livia, Ghetie Cristian Daniel & Alexandra, Negroiu Iulian, Obreja Angelo, Petrini Silviu, Susan Irinel & Mihaela, Belea Dumitru & Semida E Varvas, Beloiu Iulian, Dinu Ioana, Bot Cătălin & Diana, Racoita Mihai & Geanina, Berecz Ladislau & Sofica, Milascon Giulian & Pușa, Stoiță Vasile & Rodica, Rabinovich Andrei & Mariana, Horvat Dorin & Maria, Șipoș Eliza, Șirbu Gabriel & Rodica, Cazangiu Cătălin & Ioana Alina, Moldovan Eugen & Laura, Erdelean Biliana, Stepan Adrian & Crenguta, Surugiu Sebastian, Mija Adrian, Crăciun Dorina, Anderson Craig & Anca, Bacioiu Radu, Bârsan Dana, Bojica Sorin & Daniela, Burlacu Ovidiu & Daniela, Dumitrescu Alin & Elena, Florescu Octavian & Alexandra Cristescu, Rado Iosif, Radu Alexandru, Omega Vasile, Voicu Nicolae, Curtiș Monica & Buck Myers, Nicolae Costică, Omușoru Marius & Ana, Ilie Julian & Clara Tudor, Pine Lake Adult Family Home, Groșan Pavel, Rotovei Doru & Loredana, Furdui Dacian & Roxana, Catrinescu Cosmin & Elena, Ivanescu Viorica, Blendea Niculae & Mihaela, Chiriță Marian, Groșan Gheorghe, Ionescu Mihai, Irimescu Cristian, Leovan Angela, Chertes Petre & Nicoleta, Buzar Dragomir, Gruber Gheorghe & Carmen Cristina, Ulea Vlad & Dinara, Bot Radu, Mihai Constantin, Let Valerian, Sitaru Dan & Luminița, Bidivenciu Irina & Mihail Popescu, Burete Ionuț & Daniela, Calinoiu Silviu C., Daniel Dedu Constantin, Dhaliwal Nahar Singh & Monica Kaur, Dobrescu Dumitru, Iancu Nicolae Furdui, Mart Iulian & Veronica, Mehling Cristina, Mircea Iosif & Ildiko, Nistor Costică & Ioana, Niță Mihai & Ileana, Petru George, Piscus Daniel & Tabita, Poinaru Marian & Diana, Postolache Ioan & Simona Croitor, Potra Adrian & Christina, Redish Ioan, Serbanescu Radu, Tesca Virgil & Maria, Ungureanu Oreste & Maria.





Biserica Ortodoxă Română  
Sfinții Trei Ierarhi din  
Seattle, Washington

# SĂRBĂTOAREA TOAMNEI

Dragi prieteni,

Toamna a sosit și împreună cu ea a adus bucate bogate și arome îmbietoare. Haideți să o întâmpinăm împreună la **Sărbătoarea Toamnei**, care va avea loc **sâmbătă 13 noiembrie** între orele **6 pm - 11:30 pm** în sala **VFW (Veterans of Foreign Wars) din Redmond**. Evenimentul este sponsorizat de membrii comunității noastre, care s-au întrecut și de această dată pregătind delicioase mâncăruri tradiționale românești și dulciuri rafinate. Berea, vinul, sucurile și apa minerală vor complementa toate aceste bunătăți. Vom petrece împreună într-o atmosferă deosebită, cu muzică, dans și voie bună. Aduceți-vă familia, rudele, prietenii și vecinii, cu toții sunteți bineveniți!

Toate donațiile strânse cu ocazia acestui eveniment vor intra în fondul de construcție al noii biserici.

Adresa sălii este **4330 148th Ave. NE, Redmond, WA 98052**.

**VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG!**

## Are you paying too much for insurance?

### We'll shop around for you and find the best insurance for your needs.

At Prostar, our loyalty is with you, the customer. We are committed to serving our client first, not the big insurance companies. We will shop the top carriers in the country to find you insurance products that are reliable and affordable. Since we aren't tied to any single insurance carrier, we have the ability to offer you superior products and services without breaking your bank account!

We provide competitive products and services to meet all your need:

- Automotive insurance
- Homeowners insurance
- Renters Insurance
- Business Insurance
- Health Insurance
- Life insurance

**Start saving today!**

**Call for a free quote**

**(425) 753-2416**

***We speak Romanian***

**We work with the best,  
to get you the best.**



**MetLife**

**PROGRESSIVE**

**GMAC Insurance**



**TRAVELERS** 

**Safeco Insurance**<sup>TM</sup>

Member of Liberty Mutual Group

**and many more...**



## BOTEZURI

*16 octombrie:* Andrei Theodor Bălan, fiul lui Alexandru și Adina Bălan, având ca nași pe Alexandru și Loredana Gavrilescu.

*16 octombrie:* Sebastian Filip Asandului, fiul lui Cristian și Cristina Asandului avînd ca naș pe Florin Gavriluț.

*16 octombrie:* Massimo London Grigorescu, fiul lui Cristian și Ana-Maria Grigorescu. Nași au fost Adrian

și Irina Bălașa.

*17 octombrie:* Alexandru Gabriel Iliescu, fiul lui Valentin și Ana Iliescu, având ca nași familia Daniel și Claudia Pravăț.

*17 octombrie:* Sophia Jacqueline Stugren, fiica lui Francisc and Angela Rebeca Stugren, nași fiind Adrian și Cristina Potra.

Tuturor copiilor le dorim sănătate și împliniri și fie ca lumina Sfântului Duh să le călăuzească pașii în viață.

## AVOCAT DE IMIGRAȚIE ÎN US ȘI CANADA

### ANCA DAIAN

Membră a Baroului din Washington și Quebec, Canada

Telefon: 425-502-8479

Fax: 425-587-1900

E-mail: [adaian@uscanadaimmigration.com](mailto:adaian@uscanadaimmigration.com)

[www.uscanadaimmigration.com](http://www.uscanadaimmigration.com)

1808 Richards Road Suite 119

Bellevue, WA 98005



PREZINTA

UN NOU SPECTACOL DE MUZICA POPULARA DIN TOATE ZONELE TARIIL,  
MUZICA USOARA si ROMANTE:  
NICOLETA VOICA



[FreshAlkalineWater.com](http://FreshAlkalineWater.com)

Try it FREE!  
Antioxidant, Alkaline,  
Micro-Clustered Water

*Foam4Less*  
4.com

High Quality, Lower Price  
Memory Foam Mattresses

14 NOIEMBRIE 2010

CARCO THEATRE

Ora: 6:30 PM

1717 SE Maple Valley Highway Renton, WA 98057

Pret adult: \$25.00 cumparat in avans sau \$35.00 la intrare. Pret copil (6-12 ani): \$15.00.

Cumparati biletele din timp!. Locurile sunt limitate.

Rezervati biletele in avans **On-Line** sau prin telefon: 425-226-7346

Seattle Romanian Events: [www.astinternational.com/romanianevents.html](http://www.astinternational.com/romanianevents.html)

Bilete: AST INTERNATIONAL – CONCERT 14120 SE 171st Way #C203 Renton, WA 98058



## Aniversări în luna noiembrie

- 1 Lupu Liliana, Popescu Ionela
- 2 Gheorghiu Iulian
- 3 Armănașu Alex
- 4 Rădulescu Cristina
- 5 Butnar Roxana-Cristina,
- 7 Rădulescu Andrei, Drugus Ioachim
- 9 Cotuțiu Ileana, Petriuc Mihai
- 10 Apreutesei Elena, Voinea Liviu, Țirtu Adrian-Michael
- 11 Filipaș Estera, Mazilu Maria, Ionescu Cătălin
- 12 Let Valerian-Florian, Perianu Aurel
- 13 Aluaș Ioana, Romanschi Cătălin, Trușinescu Alexandru Nicolae
- 14 Maneiu Claudia, Pintilie Dumitru, Stoică Rodica
- 15 Aniței Cristian, Timulca Mircea
- 16 Trif Cecilia Elena
- 17 Dreve Sorin, Frântu Monica, Larhs Andreea
- 19 Crișan Ana-Monica, Ionescu Florentin
- 20 Costea Dana, Milascon Pușa, Podar Alexandra Nicole
- 21 Cruceanu Gabriel, Dinu Daniel, Gavrilovici Ana, Moțiu Dia-Maria
- 22 Miron Titus, Oltean Mariana, Țirtu Margareta
- 23 Pop Adriana
- 24 Ruja Nicolae
- 25 Bobora Dorel
- 26 Stana Vasile
- 27 Pantelie Cristian
- 28 Cira Adi, Popescu Dan-Cosma, Țibănescu Mihaela
- 29 Crețu Monica, Deac Cristina, Surpățanu Mădălina, Teodoru Dan Virgil, Călin Andreia, Stoică Andrei Eric

Tuturor sărbătoriiților le transmitem un călduros "La Mulți Ani", însoțit de cele mai calde urări de viață lungă, sănătate bucurii și fericire.

### MESELE DUMINICALE

Pentru o mai bună organizare a meselor duminicale de după slujbă, rugăm pe toți enoriașii care doresc să pună parastas cu mâncare să o sune pe Doina Zanidache la (425) 775 6781 cu cel puțin două săptămâni înainte (sau puteți să vă înscrieți personal în tabelul de la sala de mese).

Vă mulțumim pentru colaborare!

### Aveți nevoie de

### Servicii De Traducere Profesionale?

Sunați-ne! Veți beneficia de calitate optimă și servicii rapide!

- ☛ TOATE limbile
- ☛ Tot felul de documente
- ☛ Servicii notariale



Telefon/fax: 425-432-8797

[www.RussianEnglishTranslationService.com](http://www.RussianEnglishTranslationService.com)



Caut șofer deținător carnet CDL-A pentru cursă dedicată, din Washington până în Florida, cu un minim de experiență de cel puțin 2 ani și drept de lucru în USA. Pentru mai multe detalii vă rog să mă contactați la [cosmin@dandctrucking.com](mailto:cosmin@dandctrucking.com) sau la telefon 206-229-4208.

[www.dandctrucking.com](http://www.dandctrucking.com)

### VIRGINIA M. ONU, INC. P.S.

Attorney at Law

Avocat născut în România, licențiat în Statul Washington, accept cazuri de drept penal ("criminal defense") și drept civil ("family law").

Tel: (425) 451-1202 x3030

Fax: (425) 454-4289

[attorney@onulaw.com](mailto:attorney@onulaw.com)

[www.onulaw.com](http://www.onulaw.com)

11033 NE 24th Street

Suite 200

Bellevue, WA 98004

*Programul slujbelor religioase*

Duminică 7 noiembrie	12:30	Sfânta Liturghie
Luni 8 noiembrie	12:30	Soborul Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil
Duminică 14 noiembrie	12:30	Sfânta Liturghie ( <i>lăsatul secolui pentru Postul Craciunului</i> )
Duminică 21 noiembrie	12:30	Intrarea în biserică a Maicii Domnului
Duminică 28 noiembrie	12:30	Sfânta Liturghie
Marți 30 noiembrie	12:30	Sfântul Apostol Andrei
Duminică 5 decembrie	12:30	Sfânta Liturghie
Luni 6 decembrie	12:30	Sfântul Ierarh Nicolae

Slujbele vor avea loc în catedrala ortodoxă rusă "Sfântul Spiridon" 400 Yale Ave. N. Seattle (la intersecția cu Harrison St.)

Citiți buletinul "Cuvântul" și pe Internet la adresa [www.ortodox.org](http://www.ortodox.org)

Preot paroh: Ioan Cătană  
 Președinte: Tudor Toma  
 Vicepreședinți: Val Dominte, Clement Ifrim  
 Secretar: Alexandru Gavrilescu  
 Casier: Carmen Rautu  
 Controlori: Gabi Hera, Gigel Avram, Daniel Pravăț, Ionuț Smîntină  
 Epitropi: Victor Raus, Brian Mureșan, Emil Olt, Gheorghe Danilă  
 Comunicare & Website: Dan Druță, Claudia Barbolovici, Florin Trofin  
 Administrator proprietate: Doina & Virgil Zanidache  
 Arhivar: Adi Oltean  
 Organizatie Caritate: Clement Ifrim  
 Accounting: Iulian Gheorghiu  
 Buletin: Florin Trofin, Carmen Răutu, Maria Dănilă  
 Comitetul de Doamne:  
 Președintă: Elena Dominte  
 Vicepreședinte: Doina Zanidache, Elisabeta Butnar  
 Secretară: Aurora Toma  
 Asistent secretar: Gabriela Neagoe  
 Casieră: Florica Gușu  
 Controloare: Virginia Gheorghiu, Mimi Tirtu  
 Informații de contact:  
 Părintele Ioan: (425) 442-8296,  
 ioan\_catana@ortodox.org  
 Consiliu: council@ortodox.org  
 Buletin: buletin@ortodox.org

**The "Three Holy Hierarchs" Church**  
**P.O. BOX 53151**  
**Bellevue, WA 98015-3151**

**(address service requested)**

**PRSR STD**  
**U.S. POSTAGE PAID**  
**BELLEVUE, WA**  
**PERMIT NO. 175**

**TO:**